

**ДО
УПРАВИТЕЛЯ
НА „ЖИЛФОНД - ИНВЕСТ“ ЕООД
Гр. Добрич**

**ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ОТ**

***„ОДИТА“ ООД- одиторско дружество,
Гр. Добрич, ул. „Хан Аспарух“, 8, офис-партер***

„ОДИТА“ ООД е одиторско дружество, вписано в регистъра на ИДЕС под № 052, а в Търговския регистър- с ЕИК 124047618.

Дружеството има двадесет и три годишна история. Създадено е от дипломирани експерт- счетоводители през 1997 г. в гр. Добрич, с предмет на дейност извършване на независим финансов одит на годишни финансови отчети, други одиторски услуги, както и консултации по прилагане на счетоводното и данъчно законодателство.

Управлението се осъществява от регистрираните одитори, Гинка Йорданова, Мария Ангелова и Сълзина Василева, заедно и поотделно.

Дружеството е ресурсно обезпечено с всичко необходимо за качествено извършване на дейността си. Притежава офиси в гр. Добрич, гр. Варна и гр. Балчик.

Клиенти на „Одита“ ООД по извършване на независим финансов одит на годишни финансови отчети са предприятия от различни сектори на икономиката, включително предприятия от обществен интерес.

Цените на одиторските услуги се формират на база необходимото работно време според спецификата, икономическите показатели на съответното предприятие и обичайните часови ставки.

Дружеството не е регистрирано по ЗДДС.

Предлагаме за **отговорен одитор Гинка Йорданова**, дипломиран експерт- счетоводител и регистриран одитор, вписана под № 0340 в регистъра на ИДЕС, притежаваща дългогодишен опит като независим одитор- 23 години.

Предлагаме да извършим независим финансов одит на годишния финансов отчет на „ЖИЛФОНД- ИНВЕСТ“ ЕООД за 2020 г. на цена в размер на **2300 /Две хиляди и триста/ лева без ДДС, която цена е и окончателна.**

06.01.2021г.

Управител:

ДО
„ЖИЛФОНД-ИНВЕСТ” ЕООД
ГР.ДОБРИЧ

О Ф Е Р Т А

ОТ ГИНА ИЛИЕВА ГЕОРГИЕВА РЕГИСТРИРАН ОДИТОР № 0245
Гр.Варна ул.”Вяра” бл.4 вх.4 ап.73

За извършване на независим финансов одит на
Годишния финансов отчет за 2020 год. на „Жилфонд-инвест” ЕООД

Уважаеми господа,

С настоящото представяме предложение за извършване на независим финансов одит на ГФО на ЕООД „Жилфонд-инвест”.

Дейността ще бъде изпълнена и докладвана от регистрирания одитор Гина Илиева Георгиева, № 0245 по списъка на ИДЕС.


Одитът ще бъде изпълнен в съответствие с Международните одиторски стандарти .За резултатите ще бъде издаден съответния одиторски доклад.

В ценовата листа сме включили всички разходи, свързани с качествено изпълнение на независимия финансов одит.

Предлагаме да извършим финансов одит на ГФО на „Жилфонд-инвест” ЕООД на цена в размер на 2700.00 лв./Две хиляди и седемстотин лева/. без ДДС

04.01.2021 г.

Регистриран одитор:


/Гина Георгиева/